                                                             Вариант   II.                                                                                                                                                                1.Молекулы  кислорода  равна  (Nа=6х1023;  М= 32х 10 -3     )                                                                             а )4,03х10-26     кг ;       в) 2,75х10-26  кг;       с) 5,3х10-26 кг;        d) 8,0 5х10-26  кг;     е) 2,78х10-26  кг.      
                                                                                                                                                                                             2. Пять  сосудов с  одинаковыми  объёмами  наполнены  следующими  газами,  взятыми  с  
одинаковыми  массами  1- воздух,  2- азот,   3- гелий,  4- водород,  5-кислород . (Молярные  массы  соответственно  равны  0,029 кг/ моль, 0,028 кг/моль,  0,004 кг/ моль ,     0,002 кг/моль,      0,032 кг/ моль).  Если  температуры  газов  одинаковы, то наибольшее  давление  будет  в  сосуде  а) 2.  в) 1.  с) 3. d)   4.   е) 5.                                                                                                                                                            . 3.В идеальном тепловом двигателе  абсолютная температура нагревателя в 3 раза выше абсолютной температуры холодильника.  Нагреватель передал ему  40 Дж  теплоты.  Совершённая работа равна   а)   ≈270 кДж;  в)≈330 кДж;   с)≈27 кДж;     d) ≈  27  Дж;  е)≈31,5кДж.                                                                          4. Если  объём  газа  увеличился в 2 раза,  число  молекул  и температура в 3 раза  уменьшилась, то  давление  газа   а) увеличилось в 18 раз;  в) уменьшилось в 4,5раза,   с)  уменьшилось в 18 раз,               d) уменьшилось в 243 раза, е) осталось  неизменным.                                                                      5.Температура  нагревателя  500 К.  Идеальная  тепловая  машина  за  один  цикл  получает  от  него  330 Дж  теплоты.   Количество  теплоты,  отданное  за  один  цикл  холодильнику,  температура  которого  400 К,  равна                                                                                                                 а) 264Дж,      в) 364 Дж,    с) 132 Дж,  d) 66 Дж,   е) 300Дж.                                                             6.Процесс,  при  котором  не  меняется  средняя  кинетическая  энергия  молекул  газа ,  называется     а) адиабатным,  в) изохорным,  с) изобарным,   d) циклическим,    е) изотермическим.                                                                           7.  В  некотором  процессе  давление  идеального  газа  уменьшилось в 3 раза,  а  объём  увеличился в 2 раза.  Масса  газа  постоянна.  При  этом  температура  газа                                                  а) уменьшилась в 3 раза,    в)уменьшилась в  ,     с) увеличилась в 1,5 раза,                                              d) уменьшилась в 1,5 раза,,   е) увеличилась в 2 раза.                                                                                      8.    2х1023     молекулы  азота  имеют  массу (М = 28х10 -3  кг/моль;   N а   = 6,02х1023   моль -1   )       а) 93 г,   в) 0,73г;   с)9,3г     d) 7,3г;     е) 0,93  .                                                                                                                                    10. В  закрытом  сосуде  при  температуре  27°С  находится  30 моль одноатомного идеального газа.  Если  средняя  квадратичная  скорость  его  молекул  возросла в 1,5  раза, то газу передано количество теплоты, равное                                                                                                                                     а) 14кДж;  в) 1,4кДж;   с) 28 кДж;      d) 140 кДж;       е) 2,8 кДж.                                                            11.Если  температуру  нагревателя и холодильника увеличить вдвое, то КПД тепловой машины                       а) уменьшится в 4 раза;      в) не изменится;       с) увеличится в 4 раза;       d) увеличится в 2 раза;       е) уменьшится в 2 раза.                                                                                                                                       12.  При  адиабатном  сжатии   газа  выполняется  условие                                                                                 а) А=0;  в)Q=-А;          с) Q=А;          d)    U=0;        е) Q=0.

